

# 上海耀达电器有限公司

通过 ISO9001:2008 国际质量体系认证  
环保型、豪华型遥控塑壳风幕机, 不锈钢冷暖型风幕机, 各类塑料、铝合金贯流风叶, 太阳能热水器

司址: 上海奉贤区金汇镇(泰日社区)大叶公路泰西路口  
电话: 021-57586371 13801951488 13916378811  
网址: <http://www.yoda158.com>

□关注

## 《红娘子》火红传奇



由郭靖宇自编自导的赤色传奇大戏《红娘子》，昨晚开始江苏卫视黄金时段开始播出。该剧汇集了王珞丹、杨志刚、刘威、孔维、史可、王绘春、黑子、杜若曦、王子子等演员。王珞丹首次出演年代戏，以红军八路和大少奶奶扮相示人，并表示不担心自己的娃娃音。

**红剧也有偶像范儿**

《红娘子》由曾执导过《铁梨花》、《将军》等剧的导演郭靖宇自编自导而成，讲述了在特定的历史环境和背景下，女红军战士王小

红以大义大爱对抗命运逆境的传奇故事。该剧以红色情怀和家族传奇为主线，王珞丹和杨志刚联手演绎的红色恋人也为这部红色革命剧加上了些许偶像剧的风格。在《红娘子》中，郭靖宇导演坦言就是要摒弃那些年代戏中经常有的哭哭啼啼，生生死死的桥段，希望能从故事的精神内核上感动观众，让年轻人也爱看。

**娃娃音也能演红军**

演惯了时尚偶像剧的王珞丹心中有一个出演年代剧的心愿。此次在《红娘子》中，王珞丹终于如愿以偿，摇身一变成为了一名英姿飒爽的女红军，同时还有梅家大少奶奶的身份。王珞丹坦言第一次接手这样身世复杂、性格丰满的角色，的确是一次非常大的挑战。脱下时装穿上红军军装和少奶奶装，王珞丹造型变了但是声音却还是娇滴滴的娃娃音。据悉《红娘子》中，王小红的声音仍使用王珞丹的原音，而对于戏中一些王小红在战火中冲锋呼喊的镜头，她却并不担忧自己的娃娃音会有跳戏，王珞丹表示她在剧中有所刻意弥补这些缺点，希望不给观众带来生硬的感觉。

**《红娘子》能超越《铁梨花》**

导演郭靖宇表示，上部大获全胜的《铁

梨花》与这次的《红娘子》不存在外界所说的姊妹篇的关系，而自己也绝对不会复制自己之前的作品，《红娘子》一定会让人有耳目一新的感觉。《铁梨花》是女人臣服于命运，但《红娘子》却讲述了一个女人主导命运的传奇故事。当被问到如何为新作《红娘子》打分，郭靖宇十分坦诚的说，眼下观众的鉴赏能力正在逐渐提高，而《红娘子》绝对是一部对得起观众智商的作品，超越《铁梨花》不是问题。

**杨志刚“改邪归正”**

凭借《铁梨花》、《秘密图纸》、《追》等剧逐渐被大家所熟悉的杨志刚，在哥哥郭靖宇的作品中常常担任主要演员，兄弟俩已经合作过八部戏，两人此次在《红娘子》中是第九度合作了。虽然与哥哥不同姓，但杨志刚说，“郭靖宇是亲哥，他最大的梦想就是把我培养成一个最优秀的演员，我自己也希望能成为郭靖宇剧的一张名片。”此前，在多部影视作品中，杨志刚多以反面角色示人，并且塑造的角色个个深入人心，而此次在《红娘子》中，杨志刚却得到一次“平反”的机会，他饰演的梅家大少爷梅贤祖，是一个侠肝义胆的少爷形象，出身名门却为匪命的他在红色革命中恰恰找到了契合的点，与王珞丹饰演的红色恋人上演了很多让人笑中带泪的戏码。

王者

□星闻

## 《水浒》众明星加盟《隋唐演义》



□刘筱筱

近来人气飙升的新人刘筱筱戏约不断，继拍摄完新《水浒》后，又与昔日“梁山好汉”严宽、胡东等在新作《隋唐英雄》中齐亮相，在瓦岗寨中掀起了一股“水浒”风。

**戏约不断奔波各大片场**

刘筱筱在新《水浒》中饰演梁山第一女将扈三娘为广大观众所熟知以后，各大历史题材的鸿篇巨制纷纷向刘筱筱抛来橄榄枝邀其加盟参演。先是加盟高希希导演的《楚汉传奇》剧组，饰演由段奕宏版韩信的夫人季桃；接着又马不停蹄的加入了《建元风云》剧组，见证了忽必烈问鼎中原、饮马长江建立元朝的风云际会，与杜奕衡饰演一对草原兄妹；随后又投身《隋唐演义》剧组与一众“梁山好汉”聚首瓦岗寨掀起新一轮的好汉风，饰演的是姜武所扮演的混世魔王程咬金之夫人——“野蛮剩女”裴翠云。

**水浒英雄穿越演绎隋唐好汉**

严宽、胡东、王建新等一个个熟悉的名字出现在《隋唐演义》的演员表中，由于众多新版《水浒》演员集体加盟《隋唐演义》剧组，网友直呼：梁山好汉们都从宋朝穿越到隋末了！俨然上演了一出前世今生的好戏。不仅幕前的演员，连幕后的造型指导陈敏正、武术导演国建勇、武术指导强龙都是《水浒》班底。在《隋唐演义》剧组中，刘筱筱已经不再是那个武功卓绝的扈三娘，严宽、胡东不再有燕青、林冲等梁山的身份，而是摇身一变成为了秦琼、单雄信。严宽坦言道，之所以考虑接下了这个角色，就是考虑能够跟兄弟们再续《水浒》兄弟情。而刘筱筱则表示，我一直有预感会进这个组！没想到梦想成真了！

**隋唐系列“撞车”多剧同拍**

无论是电影还是电视剧，历史题材总能擦出不小的火花。除了屏幕上近来出现的“雍正热”、“楚汉热”，“隋唐”系列的影视作品也不可避免的出现多部作品同时拍摄的情况，足见大家对于“隋唐”系列故事的喜爱。与另一部同时开拍的隋唐系列作品《隋唐英雄》相比，《隋唐演义》在演员阵容上大下功夫，除了邀请姜武、汤镇业、寇振海、斯琴高娃、王宝强、富大龙等戏骨助阵，更是以严宽、张翰、白冰、刘筱筱、颖儿、王力可这样的青春人气演员为主力军。本剧总制片人程力栋表示，将以一颗“英雄心”打造这部剧，所有挑选的演员都是最适合这个角色的人选。作为该剧的艺术顾问，著名评书艺术家单田芳表示，我们在追求剧本立体的同时，也希望拍成老百姓爱看的演义故事。

宁淡

□快递

## 剧版《赵氏孤儿》首曝片花

**明星阵容加盟**

整版片花情节跌宕起伏，吴秀波饰演的程婴令人感动，他的表演沉稳内敛，尤其在“责问苍天”、“怒斥屠岸贾”等情节中的表演极具张力。孙淳饰演的屠岸贾霸气与谋略兼具，他独特的表演将屠岸贾的工于心计演绎的恰到好处。女主角应采儿更是首度挑战厚重的历史剧，从时尚美女变身隐忍大气的庄姬公主。值得一提的是，片花中出现了庄姬的老年造型，对于庄姬命运的表现似乎藏有伏笔，屠岸贾残虐独坐的情节、程婴的多段内心独白也引发了观众对于剧版《赵氏孤儿》剧情的大猜想。

**已进入后期制作**

剧版《赵氏孤儿》自开机以来一直备受观众期待，在拍摄期间就是各大电视台与新



□应采儿饰演庄姬

媒体的重点跟踪剧目。这段十多分钟的片花，不仅满足了广大网友对这部历史大剧的期待，更引发了电视台与视频网站对于该剧播出权的关注，据悉，已有数十家电视台及网站接洽版权事宜。目前剧版《赵氏孤儿》正在紧锣密鼓的后期制作中，期待尽快与观众见面。

王者

□新片



□张丹峰和洪欣在剧中

最近湖南卫视热播的《深宫谍影》，在非暑期档创下了高收视的好成绩。这也是张丹峰和洪欣夫妻在婚后首部合作的电视剧。不过戏剧性的是，这部剧中张丹峰变成洪欣的晚辈。夫妻二人表示并不介意角色辈分的差

## 张丹峰洪欣《深宫谍影》合作

异，观众爱看就好。

此次张丹峰一改往日绅士男人的形象，成为了一位个性跋扈、善察言观色、阴奉阳违，总讨好父王、母后欢心，私下却常做出违背伦理纲纪的坏人物。这个想尽一切办法也要将自己想要的东西弄到手的腹黑男，让张丹峰感觉演得很过瘾。张丹峰将太子胤禵的耍心机玩手段表现得淋漓尽致，很多观众看后，不禁咬牙切齿。张丹峰的影迷更是在微博上纷纷祝贺张丹峰，形成了良好的互动。对于太子胤禵这一角色，张丹峰也坦言，这个角色给予自己的挑战颇多，也为自己在演艺路上的转变奠定了很好的前路，对于这个角色，虽然观众可能会愤怒，但自己非常希望大家能

够喜爱这个“坏角色”。

洪欣与张丹峰这对夫妻档共同出演《深宫谍影》，成为本部剧中的一个看点。在《深宫谍影》还未正式播出前，观众们纷纷猜测张丹峰与洪欣的关系，然而在剧中洪欣成为张丹峰年长一辈的人，夫妻的首次合作却无缘戏中相爱。剧中，洪欣饰演的佟司库是为了报恩而拼尽全力护涵香周全的人，可以说是涵香的长辈，也是最能帮助涵香的人。洪欣的这一角色恰巧成为了张丹峰所饰演的太子的绊脚石，戏外恩爱的夫妇在戏中却成了敌对的双方，这种别样的安排，也成为了本剧的主要看点。张丹峰和洪欣均表示不介意角色辈分的差异，观众爱看就好。

王者

□开拍

## 《枪林弹雨》谱写凄美战地恋曲

印小天领衔主演的电视剧《枪林弹雨》目前正在横店热拍。虽然片名听起来紧张激烈，可其中也不乏柔情蜜意的爱情故事。印小天饰演的吴海在剧中历经的爱与被爱，谱写了战争年代凄美的战地恋曲。

这部戏虽以战争为主题，但俊男美女的搭配也使得剧中的感情线索成了一大亮点。印小天饰演的吴海在自己深爱着同时也深爱着自己的女人一路陪伴下，由一个多情的

公子哥脱胎换骨成为救国青年。随着战争的日渐激烈，吴海的爱情也被无情地埋葬在战争的黑土下，炮火成就了一段段凄美的爱情故事。

印小天称在这部戏中要面对一次次情感的挑战，他说：“我这次除了体会到革命者的愤怒和大无畏，还体会到了亲情和爱情的分崩离析，一次次的面临情感挑战，我和吴海一起在成长。”



□印小天《枪林弹雨》剧照